

Zmluva o vzájomnej spolupráci

Článok 1

Zmluvné strany

Objednávateľ

Firma: Mestské kultúrne stredisko
Zastúpené: Mgr. Magdaléna Miková
Sídlo: Janka Borodáča 18, 083 01 Sabinov
IČO: 149683
Bankové spojenie: 11632-572/0200
(ďalej len objednávateľ)

Zhotoviteľ

Firma: **Richard Scholtés, R. S. media**
Zastúpený: Richard Scholtés
Sídlo: Bernoláková 13, 080 01 Prešov
IČO: 37533819
DIČ: SK1039753869
Bankové spojenie: 2624038145/1100
(ďalej len zhotoviteľ)

Článok 2

Predmet zmluvy

Predmetom zmluvy je vzájomná spolupráca medzi Mestským kultúrnym strediskom v Sabinove a Richardom Scholtésom pri výrobe periodika mesta Sabinov pod názvom Spravodajca mesta Sabinov.

Článok 3

Časové plnenie

Zmluva sa uzatvára na dobu určitú od 2. januára 2012 do 31. decembra 2012. Zhotoviteľ vyhotoví periodikum a zabezpečí jeho distribúciu celkovo 11-krát ročne, podľa priloženého rozpisu, ktorý je súčasťou predmetnej zmluvy.

Článok 4

Cena za plnenie a spôsob plnenia

Rozsah Spravodajcu mesta Sabinov:	16 / šesťnásť / strán
Formát:	A4
Nosič:	novinový papier
Náklad:	3600 ks

Mestské kultúrne stredisko Sabinov na základe zmluvy uhradí zhotoviteľovi za jedno vyhotovenie Spravodajcu mesta Sabinov sumu:

1.050,- € s DPH / tisícpäťdesiat eur /

Suma za dohodnuté zmluvné obdobie: 11.550,- €.

Termín fakturácie je do troch dní od zhotovenia Spravodajcu mesta Sabinov. Splatnosť faktúry je 10 dní.

Za každú čiernobielu stranu navyše objednávateľ uhradí 50,- € / slovom päťdesiat eur /, za každú farebnú stranu navyše objednávateľ uhradí 70,- € /slovom sedemdesiat eur / vrátane DPH, pričom minimálny odber strán navyše je štyri strany.

V prípade, že dôjde z obsahového hľadiska k zníženiu počtu strán, zhotoviteľ zníži o uvedené čiastky celkovú sumu za výrobu Spravodajcu mesta Sabinov. Zníženie musí byť o štyri novinové strany - teda celkový počet strán bude - 12, alebo 8 strán.

Zhotoviteľ fakturuje objednávateľovi za - 15, 11, alebo 7 strán. Priestor o veľkosti jednej novinovej strany je na základe tejto dohody k dispozícii zhotoviteľovi. Určený je na plošnú firemnú inzerciu. Uverejnenie firemnej inzercie, technické podmienky a fakturácia bude v réžii zhotoviteľa. V prípade väčšieho záujmu zo strany podnikateľských subjektov môže inzerciu vkladať ako samostatnú prílohu - vkladaná inzercia. Zhotoviteľ predloží rozsah plošnej inzercie na vedomie objednávateľovi vždy po troch vydaniach. Za uvedené obdobie nesmie byť objem inzercie vyšší ako tri novinové strany.

Článok 5

Obsahové plnenie a súčinnosť

Zhotoviteľ pripraví Spravodajcu mesta Sabinov na požadovanej profesionálnej úrovni a bude sa riadiť pokynmi povereného pracovníka člena redakčnej rady.

Priebeh prípravy a výroby Spravodajcu bude priebežne konzultovaný. Ak sa v práci zhotoviteľa vyskytnú prekážky bude o týchto skutočnostiach informovať povereného pracovníka a riadiť sa jeho pokynmi.

Celú prípravu a výrobu Spravodajcu má na starosti zhotoviteľ. Zhotoviteľ bude predkladať na schválenie Spravodajcu vo formáte PDF, ktorý je určený do tlače.

Tlač sa uskutoční po schválení PDF formátu Spravodajcu mesta Sabinov objednávateľom.

Konečné odsúhlasenie periodika bude realizované elektronickou poštou.

Objednávateľ sa zaväzuje poskytnúť zhotoviteľovi všetky informácie, ktoré sú potrebné k výrobe Spravodajcu a dohodne so zhotoviteľom rámcový plán novín prostredníctvom povereného pracovníka. Objednávateľ dodá zhotoviteľovi podklady, s ktorými disponuje a majú byť uverejňované v periodiku najneskôr päť dní pred redakčnou uzávierkou.

Zhotoviteľ bude realizovať: redakčnú činnosť podľa požiadaviek povereného pracovníka, spracovanie a úpravu dodaných redakčných príspevkov a zodpovedať za ich konečnú podobu, grafické spracovanie, jazykové korektúry, osvit, tlač a distribúciu periodika. V prípade, že sa počas zmluvného obdobia vyskytnú nepredvídané skutočnosti, ktoré súvisia s výrobou Spravodajcu, zmluvné strany spoločne dospejú k dohode.

Článok 6

Záverečné ustanovenia

Zmluva je vyhotovená v dvoch exemplároch. Zmeny a dodatky k zmluve sa môžu uskutočniť výlučne písomnou formou a to po vzájomnej dohode zmluvných strán. Zmluvu môže vypovedať zmluvná strana písomnou formou. Výpovedná doba je tri mesiace a začína plynúť dňom doručenia dotknutej strane.

V Sabinove, 15. december 2011